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Prelatovo sporočilo
(8. april 2025)

Prelat Opus Dei nas vabi, naj še
naprej molimo za papeževo
zdravje, spodbuja nas, naj v
velikem tednu premišljujemo o
neskončni ljubezni Jezusa
Kristusa, ter prosi molitev za
naslednji generalni kongres.

8. Apr. 2025

Predragi, naj Jezus varuje moje hčere
in sinove!

Še naprej veliko molímo za popolno
papeževo okrevanje v tesni



združenosti s celotno Cerkvijo, ki ima
v rimskem papežu svoje vidno počelo
edinosti.

Kot veste, sem se konec marca v
Zaragozi z veseljem udeležil
praznovanja stoletnice duhovniškega
posvečenja svetega Jožefmarija. To je
bila posebna priložnost, da se
zahvalimo Bogu, da poživimo svojo
pobožnost – polno hvaležnosti in
ljubezni – do našega očeta, obenem
pa tudi veselje ob srečanju s
številnimi ljudmi, zlasti mojimi
hčerami in sinovi.

Bliža se veliki teden: dnevi, v katerih
nas liturgija Cerkve – predvsem
velikonočno tridnevje – spodbuja k
večji združenosti z Jezusom
Kristusom; k združenosti v veri,
upanju in ljubezni. Nikoli se ne
naveličajmo premišljevati, da je
Jezus »pred praznikom pashe […],
ker je vedel, da je prišla njegova ura,
ko pojde s tega sveta k Očetu, in ker



je vzljubil svoje, ki so bili na svetu,
tem izkazal ljubezen do konca« (Jn
13,1). In ta ljubezen se razteza skozi
stoletja in je zdaj navzoča v naših
življenjih. Kot vsako leto bodo v tem
času potekale številne in raznovrstne
apostolske dejavnosti; med njimi tudi
Univ v Rimu: spremljamo jih s
svojimi molitvami.

Zelo blizu je tudi redni generalni
kongres Dela. Trajal bo več dni, v
dveh delih (za vsako od obeh sekcij),
in sicer od 23. aprila do 5. maja. Kot
je predvideno, bodo opravljena
imenovanja v Generalni svet in
Centralni svet, in preučilo se bo
spodbujanje apostolskega dela, tudi v
luči sklepov zadnjih regionalnih
zborovanj. Poleg tega bo ta kongres
obravnaval – z naše strani dokončen
– predlog besedila Statuta, ki bo
predložen v odobritev Svetemu
sedežu. Vsi sodelujte s svojo
molitvijo.



Z vso ljubeznijo vas blagoslavlja

vaš oče

Rim, 8. april 2025
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